城步:全力推进"清廉交警"创建

 记者
 艾哲

 通讯员
 戴龙柱
 罗德群

 实习生
 石原松

本报讯 3月22日,城步公安局交警大队党组组织机关全体民警、辅警,在大队指挥中心二楼会议室集中观看大型清廉祁剧《清官李蛮牛》,接受廉洁教育,受教率达100%。

近几年来,城步公安局交警大队持续推进"清廉交警"建设,逢会必讲"清廉交警"站位,不断激发民警、辅警新担当新作为,以铁的纪律锻造忠诚干净担当、敢于善于斗争的公安交警铁军,推动廉洁文化入脑入心、走深走实,努力为社会发展和县域经济建设创造和谐稳定的交通环境,实现交通事故"减量控大"目标。

强化责任织牢清廉网。该大队 成立了党风廉政建设工作领导小 组,将党风廉政建设工作纳入大队 年度目标管理绩效考核。该大队党组定期、不定期开展督查,考核结果作为队属各部门党员干部及辅警评先评优的重要依据。"三重一大"等重大事项均由集体讨论决定,注重路面执法、处罚裁量、驾证考试、报废车辆管理等环节执法风险隐患排查和防范化解。凡党风廉政建设出现问题的,实行一票否决,取消评先评优资格。

贼",不断夯实清廉根基,有效防范 因不当交往出现办人情案、关系 案、金钱案等现象。

强化宗旨倡导清廉风。该大队始终坚持群众利益无小事,把群众是否满意作为检验工作的根本标准,明晰服务项目和服务标准,严格规范执法。该大队创建"党员、货岗""党员服务岗""护学岗",成立3支党员先锋队、1支市等以"护学岗",成立5交管业务"网上办、自助办、落缺办",增加、完善推动实"送考下乡"、科目一考试人脸识别功能、驾考笔试触屏答题等多业务办理流程公布于众,极大地方便了办事群众。

近3年,该大队31人受到县级以上组织表彰,其中省级3人,市级5人,县级23人,多项工作连年被省、市表彰,行政执法投诉率为零。

4月11日,在隆回县周旺镇周旺社区,隆回县交警大队周旺中队民警陈建向过往群众和驾驶人普及交通安全法律法规和规范佩戴安全头盔等知识,并为摩托车驾驶人佩戴好安全头盔。

记者 艾哲 诵讯员 彭晓艳 摄影报道



隆回交警开展夜查行动

一举查获4辆涉嫌改装机车

记者 艾哲 通讯品 彭晓艳

通讯员 彭晓艳 实习生 石原松

本报讯 3月26日,隆回交警组织警力开展夜查行动,打击整治涉嫌改装机车、酒驾醉驾等各类严重交通违法行为。

当晚10时许,隆回交警在城区 重点路段,在确保安全前提下,一举 查获4辆涉嫌改装机车,获得现场市民的连连称赞。

经调查,这批违法车辆大都没有登记注册,不同程度地存在加装电池、更换大功率电机等非法改装行为。无牌无证、不戴头盔、非法改装,为了所谓的"帅气"在马路上"飙车""炫技",上演"速度与激情",殊不知这些行为不仅违法违规而且危

险重重

对此,隆回交警对以上涉事车辆进行扣留,对驾驶者进行道路交通安全教育,增强安全意识。下一步,隆回交警将持续性地开展道路交通整治行动,加大对路面涉嫌改装机车等违法行为的整治力度,全力净化道路交通环境,还市民一片安宁,还深夜一片安静。

___ 北塔区 ____

持续加大电动车综合治理力度

 记者
 艾哲

 通讯员
 杨清华

 实习生
 石原松

本报讯 "老人家,你开的电动三轮车是不能搭载人员的,这样坐三四个人很危险的,知不知道?"近日,在北塔区中山路与大应路交叉路口,北塔交警大队二中队民警正在该路段开展专项整治,拦截了一辆搭载3人时电动三轮车,民警对搭乘的电动三轮车,民警对搭乘人员及驾驶人进行了耐心劝导教育,讲解了存在的风险隐患,并对驾驶人罚款50元。

为进一步净化城区道路 交通环境,维护正常的交通 秩序和交通安全,营造畅通、 安全、有序的道路交通环境, 该大队结合春季公路交通安 全专项整治,在辖区积极开 展电动车交通违法行为劝导整治,同时加大对低速三轮、四轮电动车及代步车的劝导、查处。该大队在城区主要路口及国省道主要路口路段设置临时检查点,提醒驾驶人正确佩戴安全头盔、不闯红灯,不逆行、不随意变更车道等,对无牌无证的三轮车进行暂扣;对三、四轮车超载超员、违法拉人、乱停乱摆等违法行为进行查处。

经统计,该大队3月劝导教育电动车550余人,暂和低速电动车7台,查处电动车各类违法行为198起。同时,该大队利用"五进"交通安全宣传活动,向电动车车主及驾骑人员发放宣传资料3100余份,积极提升群众交通安全意识,有效消除道路交通安全隐患。

邵东市 _____

常态化治理渣土车

 记者
 艾哲

 通讯员
 李娜

 实习生
 石原松

本报讯 今年以来,邵东市交警大队根据辖区实际情况,坚持以道路交通事故预防"减量控大"工作为抓手,以改善空气环境质量为目标,全力抓好工程运输车辆综合治理工作,最大限度降低车辆运输过程中扬尘污染对环境空气质量造成的影响,确保辖区道路交通安全形势持续稳定。

整治工作中,该大队对辖区施工工地和路面进行不间断巡查,在城区重点区域和路段增加巡查频率,严格查处渣土运输车辆不遮盖篷布、"抛洒滴漏"、超载超限、

闯红灯、故意遮挡或污损号 牌、不按规定悬挂号牌等交 通违法行为,切实提高路面 的见勤率和管事率,形成全 时段、全覆盖的管控网络, 确保治理工作不留死角和 工作盲区。同时,组织警力 深入城区建筑工地、施工现 场等地,严格落实企业负责 人、驾驶员见面制度,详细 了解掌握辖区渣土车的工 程项目地点、开采点、倒卸 点、驾驶人等基本信息,对 运营的所有工程运输车进 行详细造册登记。并积极 宣传工程运输车违法行为 和扬尘污染的危害,对渣土 车车辆驾驶人进行扬尘防 控宣传教育,从源头上避免 渣土车造成环境污染和道 路交通安全事故。

货车载物超高隐患大 挂断电缆线被判"全责"

记者 艾哲 通讯员 刘惠 **芳 实习生** 唐京菁

本报讯 一辆货车载物 超高,挂断电缆线,导致多处受损,邵阳县交警给这辆货车判"全责"。4月10日,邵阳县交警提醒广大司机:大货车超高超宽都会严重威胁到交通安全,要注意观察路面情况,遵守交规,不能存在麻痹、侥幸心理。

麻痹、侥幸心理。 3月31日14时50分许, 一辆号牌为湘EC95××的 重型半挂牵引货车由于拉载 货物导致车身超高,在经过 G207 九公桥镇老屋村十字 路口时,将道路上方的电缆 线挂断。电缆线横在马路中间,导致通讯受阻,多处电线 杆、房屋、车辆、农田受损,损 失高达10余万元。

邵阳县交警大队七中队 交警到达现场后,立即开展处 置工作,清理事故车辆、用警 车车灯警示,放置防护装置、 疏导滞留车辆、指挥车辆绕行 事故路段,并联系抢修人员排 除险情。据悉,此次事故驾驶 员唐某某负全部责任。